



## 深入学习贯彻落实十八大精神 走基层听心声

# 共建我们的美好家园

本报讯(记者 安群英 实习生 陈燕南)“从十八大开幕到闭幕,我们都沉浸在极大的欢乐中,十八大是一面旗帜,引领未来中国的发展,我们基层群众要以十八大精神为引领,建设我们的美好家园,过好我们的幸福生活。”昨日,大学路办事处康桥华城社区的居民活动室学习氛围浓郁,由老党员、楼栋长和部分居民代表自发召开的“同心学习十八大,共同吹响社区建设集结号”十八大精神学习讨论会正在热烈进行,居民们聚在一起谈感想、抒豪情、说心愿,表示要从我做起,建设好自己的美好家园。

二号楼一单元的老党员王敬超率先发言,表达了对美好生活的期盼。他说,居民对十八大的召开期待很久,十一届三中全会以来,我们国家发生了巨大变化,十八大报告中提出的不因循守旧,不故步自封的方针为我们今后的道路指明了方向。希望政府以后在民生方面能够对老

年人再多一些关怀,在社会管理创新方面继续加大力度,共同把我们的国家建设得更好。二号楼的杨洪新老人用了中国奇迹、中国活力、中国精神、中国故事、中国力量、中国答卷六个关键词表达自己的学习感受。他说,十年来,中国的经济总量由世界第六上升到第二,创造了中国奇迹;成功举办奥运会、世博会,国际影响力不断提高。“十八大的召开预示着一个充

满活力、开拓未来的新时代即将到来”,作为一名社区居民,要下定决心立足社区,从点滴做起,投入到社会建设的浪潮中。”十八大报告首次提出了“美丽中国”的说法,社区居民周慧珍说,作为一个普通公民,要把自己的幸福家庭建设好,把幸福家园建设好,希望能够在身边干部的带领下,通过大家的努力,让居民逐渐生活在生态家园、文化家园直至美丽家园里。

## 市人大常委会开展执法检查

(上接第一版)为推动法治郑州建设和中原经济区建设作出了积极贡献,全市法院要进一步贯彻落实《决议》,切实履行好宪法和法律赋予法院的行政审判职责,同时加大对《决议》的宣传力度,为法院开展行政审判工作创造更好的社会舆论氛围。贾记鑫表示,要进一步抓好行政案件的审判工作,确保行政审判职能作用的充分发挥,进一步优化行政审判司法环境,建立司法与行政的良好互动机制。

全国、省、市三级人大代表对我市《决议》出台一年来取得的成绩给予肯定,同时建议要加大对行政首长出庭应诉的比例;加强行政审判队伍建设,着力提高行政审判队伍的司法能力和水平等。

## 政协委员视察社区科普大学

(上接第一版)他希望全市各级党委政府进一步提高对社区科普大学示范点建设重要性的认识,加大投入力度,优化办学环境;各级科协组织要切实把握办学方向,不断提高办学质量,全面推进社区科普大学建设;社区科普大学要将教学与学习宣传贯彻党的十八大精神结合起来,成为学习宣传贯彻党的十八大精神的平台。他希望全市各级政协组织和政协委员要关心、支持社区科普大学示范点建设,为此项工作献计出力。

## 明年港大计划内地招生300人

报名工作近日启动

本报讯(记者 王红)2013年香港大学内地本科生入学计划将于近日启动,所有想申请的内地学生都可以在香港大学网站报名。2013年,该校计划在内地招约300人,其中与剑桥联合招生约15人。

香港大学近日发布信息,该校新校区目前已正式投入使用。2013年,港大内地本科生入学计划将于11月下旬启动,计划招生300人左右。2012年,香港大学与剑桥大学推出了联合招生计划,当年度报考港大的12438名考生中,超过5000人同时报考了这个项目。第一年录取的14位学生,今年9月已正式入读港大工程学院,他们将在港大工学院就读一年,之后接受剑桥大学的考核,合格者即可入读剑桥大学工程学院,成为剑桥大学正式的本科生,最终获得剑桥大学学位。2013年,港大与剑桥两所名校将继续合作推行这个计划,预计招收15人,约占2013年内内地招生总人数的5%。

## 第八届大河财富论坛明日开幕

500余省内外嘉宾出席

本报讯(记者 侯敏敏)明日,第八届大河财富(中国)论坛将在大河锦江饭店开幕,来自省内外500余位企业家、经济界学者,将共同在郑州共庆一场财经盛宴。

本届大河财富(中国)论坛由河南日报报业集团和北京光华管理学院主办,大河报社和大河企业家俱乐部承办。论坛主题为“2012:发展承压与改革接力”,次主题为“中原新征程与先行先试”。从2005年开始,大河财富(中国)论坛已成功举办七届,成为国内知名财经盛会之一。

在今天的会期中,参会嘉宾将围绕“增长失速:问道新动力”“回望与眺望:九二派冠礼”“冲突与融合:舌尖上的中国”“指尖力量,掌上未来(移动互联网领袖论坛)”等诸多年度主流财经议题,共庆一场年度财经盛宴。

## 杜康推出“杜康传奇”投资酒产品

本报讯(记者 张涵秋)杜康控股推出豫酒首款投资产品——酒祖杜康·传奇版收藏酒。11月19日,“杜康传奇”在洛阳通过了上海国际酒业交易中心上市发布审核,成为继国窖1573、水晶舍得、国典凤香、古井贡酒、景芝·国标芝香之后的第6支上市的白酒投资品种,是首个试水白酒产品证券化的豫酒品牌。

近年来,杜康在谋求全国化进程中动作频频,相继推出分区窖藏概念、酒祖杜康系列、大师原浆酒、上线酒仙网、名仕封坛酒、白酒私人酒窖等,此次高调登陆上海国际酒业交易中心,发行“酒祖杜康·传奇版收藏酒”,在投资市场布局,折射出杜康营销团队在提出“5年百亿”跻身全国一线名酒目标后,借助各种创新营销渠道,进行全国化扩张的发展战略。

这次推出的“酒祖杜康·传奇”,用15年窖藏基酒,经国家级白酒大师符春生勾调的60度浓香型白酒,具有独特的“雅”“绵”“爽”典型特征。洛阳杜康销售公司总经理苗国军说,这是周恩来总理提出“复兴杜康,为国增光”40周年纪念版珍藏酒特酿非量产产品,限量发售20万瓶,永不复版,满足部分高端消费群体理财与消费需要。

12月中旬,该款酒品将正式在上海国际酒业交易中心,面向全球投资者进行交易。据上海国际酒业交易中心负责人介绍,这次上市发行价格仅为400元/瓶,远低于市场上杜康同类酒品“酒祖杜康15窖区”1580元的流通价,比较具有投资价值。

## “感动郑州”十大年度人物开评

纸质选票和网上投票同步进行

本报讯(记者 汪辉)2012年,有哪些人让您深受感动?即日起,您可以通过报纸或网络投票的形式,参与首届“感动郑州”十大年度人物评选活动。

2012“感动郑州”十大年度人物评选活动由市委宣传部主办,市文广新局和中原报业传媒集团联合承办,在全市范围内组织开展,旨在广泛宣传“三平精神”,推动全市精

明建设。经过前期征集,组委会共收到推荐材料49份。经初评,共评出19名个人和1个集体,作为2012“感动郑州”十大年度人物的候选人(集体)。他们分别是:李博亚、杨华民、李春风、张秀丽、常赞、杨小周、刘金镭、张爱兰、陇海大院爱心集体、张楠、刘庭杰、牛志国、吕长凤、薛让妮、刘静、吴建平、谷殿明、仲胡周、王峰和刘宝山。

根据评选规定,即日起,对以上20名候选人(集体)事迹进行公示,详见11月21日、22日《郑州晚报》和中原网(gdzz.zynews.com),并请广大市民踊跃投票。纸质选票刊登在11月22日《郑州晚报》,网上投票自11月21日起可登录中原网(gdzz.zynews.com)、郑州19楼(zz.19lou.com)进行投票。



昨日,市妇幼保健院青年志愿者带着水果、玩具等礼物来到市儿童福利院,同孩子们一起做游戏,并为孩子们体检。  
本报记者 丁友明 摄

## 确定公益活动项目库

## 省慈善总会公开征集公益民生问题

本报讯(记者 李娜 实习生 李玲 张雅静)通过网络收集意见并征求民意,确定河南公益活动项目库。昨日,记者从省慈善总会获悉,即日起至12月底,省慈善总会将与郑州大学社会调查与数据分析中心联合,进行一项主题为河南省公益

与民生问题的调查。此次调查将通过意见征集,确定河南民众较为关注的30个公益与民生问题;随后网上投票,选出民众关心的河南十大公益与民生问题;召开专题座谈会,对网选出的公益民生问题进行评估,最终确定河南公益项目库,并形成调查报告,为政府相关部门及慈善公益机构开展工作提供依据。

网上投票已经开始,大家可登录河南慈善网、河南省慈善总会官方微博,为我省公益事业发展投出自己的神圣一票。

## 促案件质量与队伍建设双提升

## 中原区检察院“编外委员”助力检委会

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 赵敏君)为了提高检委会的议事效率,提升决策水平,同时也为了选拔和培养优秀青年干警,中原区检察院新一届领导班子推行了检委会秘书组制度。今年7月,中原区检察院通过公开选拔的方式,从办案一线选拔了五名理论功底深厚、办案经验丰富的青年干警,组建了检委会秘书组,所有提请检委会研究的案件,必须由秘书组预先审查,秘书组成员列席检委会,并发表审查意见,秘书组成员实际上成了检委会的“编外委员”。

自今年7月推行检委会秘书组制度以来,该院召开了十余次检委会会议,审议公诉、反贪等业务部门提请研究的疑难、复杂案件20余件,秘书组对这些案件均进行了会前审查,并列席会议发表了意见,不仅提升了检委会的议事效率,而且为检委会科学决策提供了参考。

“秘书组对案件的审查做到了及时、准确,不仅为我们业务部门办案节省了宝贵的时间,而且审查意见翔实准确,为办案提供了正确的指导,法院采纳率和当事人认可率均大幅提升,同时信访压力大幅下降。”公诉科科长李红燕如是说。

据郑州市中原区检察院检察长王青介绍,秘书组制度不仅是为了提升检委会的决策水平,同时也是作为队伍建设的一个有力抓手,以通过这种方法达到选拔和培养优秀检察干警的效果。

# 奋勇争先 小局也有大作为

——惠济区国家税务局整体建设侧记

通讯员 武涛 白路 邢军

习化,学习工作化”;鼓励干部职工自学成才,对参加继续教育获得职称的,不仅报销相关学习费用,同时还纳入“人才库”管理,在选拔任用等方面优先考虑。今年共有4名同志通过自学取得“两师”资格。该局在市局组织的历次考试或比武中,所获成绩都名列前茅。

## 纳税服务:以一流姿态做一流工作

纳税服务是一项全局性、系统性、长期性工作。今年以来,该局进一步优化服务窗口建设和服务机制建设,积极满足各类纳税人的不同涉税需求。

为服务纳税人,他们认真实施了办税服务厅“三项制度、十项措施”。即局长带班制度、主任值班制度、诉求响应处理制度;导税咨询服务、首问负责服务、一次性告知服务、公开办税服务、“一站式”服务、“一窗式”服务、延时服务、预约服务、办税提醒服务、其它办税服务等十项服务。为培植、涵养税源,他们开辟绿色通道,协助企业建立税收风险防范体系。他们还针对一般性税务违章行为推行首错不予处罚制,除特殊情况外,对区内新办企业原则上推行三年内免查制度。今年以来,该局为纳税人举办税收新政策辅导班20余次,发放税收政策宣传资料2万余份,通过网络等渠道答复咨询信息160条。

中原经济区郑州都市区建设如火如荼,惠济区国税局抢抓机遇,乘势而上,有效发挥税收职能,在国税系统和地方社会经济建设争先争优,夺名次,努力发挥示范引领作用。

## 队伍建设:以一流标准塑一流素质

今年以来,该局遵循“严管厚爱”的治队理念,努力打造高素质干部队伍。

建立机制,让队伍“劲足”。今年是国税系统“依法行政规范管理年”,该局结合本单位实际,在党务、政务、业务、队伍的管理上积极探索和创新行之有效的管理方法。如建立了公道择优的干部任用机制,为优秀干部搭建施展才华的平台;建立了赏罚分明的激励奖惩机制,使干与不干不一样,干好干坏不一样。

注重培养,让队伍“力强”。该局持续开展学习型机关建设,建立和完善干部在岗学习机制,使“工作学

## 党风廉政:以一流精神树一流形象

加强廉政教育。重大节日到来之前,召开领导干部集体廉政谈话会。坚持以保持党的纯洁性教育为重点,开展“一把手”上廉政党课教育活动,使广大国税干部深刻领会保持党的纯洁性的重要意义。

争创廉政文化进机关示范点。在机关办公楼设立廉政文化“三廊一梯”工程。二楼走廊悬挂廉政公益广告,三楼走廊陈列古人廉政格言,四楼走廊展示税务干部摄影作品,从一楼到五楼的楼梯间则挂上廉政漫画,让税务文化通过耳濡目染发挥影响力。

完善内控机制建设。该局全面排查出廉政风险141个,划分为五个类别,依据危害、危险程度,分为红色、橙色、黄色三个等级,依托风险预警台及时发布警示,将执法风险遏制在萌芽阶段。

2012年,惠济区国税局被惠济区委、区政府评为“优化经济发展环境工作先进单位”,被授予“经济发展特殊贡献奖”,受到区政府通报表彰;行风评议连续8年在全区名列第一,被惠济区纪委评为“纠风工作先进单位”。